

САЙТ ДЛЯ УЧИТЕЛЕЙ: «ПЕРВОЕ СЕНТЯБРЯ. ОТКРЫТЫЙ УРОК.»



Открытый урок

Первое сентября

Главная

Положение о фестивале и конкурсах

Поиск по сайту



Идёт приём заявок и уроков

Материалы к празднику



Разделы

Конкурс «Презентация к уроку»

8

Конкурс по экологии «Земля — наш общий дом»



Конкурс «Электронный учебник на уроке»

Конкурс «История регионов России»

Астрономия

Биология

5

Начальная школа

19

География

1

Иностранные языки

5

Информатика

1

История и обществознание

5

Краеведение

Литература

5

Видеоурок	
Внеклассная работа	8
Дополнительное образование	2
Инклюзивное образование	
Классное руководство	4
Коррекционная педагогика	5
Логопедия	5
Мастер-класс	2
Общепедагогические технологии	7
Организация школьной библиотеки	
Патриотическое воспитание	4
Профессия — педагог	3
Работа с дошкольниками	21
Работа с родителями	
Социальная педагогика	
Урок с использованием электронного учебника	
Школьная психологическая служба	

Урок литературы по теме "Золотой век русской литературы. 9-й класс

2018

Автор: Лыткина Татьяна Алексеевна

Презентация знакомит учащихся с одним из литературных направлений в литературе – романтизмом.

Урок литературы "Страдания ребёнка и мировое зло"

2018

Автор: Смородова Елена Николаевна

Данный урок является вторым из шести запланированных. Его небезосновательно можно считать основным в цепочке уроков по роману «Братья

Романтизм как литературное направление

Презентация

РОМАНТИЗМ – течение (направление) в европейской и американской литературе и искусстве конца XVIII – 1-й половины XIX века.

В XVIII веке романтическим называли всё фантастическое, необычное, странное, встречающееся только в книгах, а не в действительности.

Основные представители литературы европейского романтизма:

- Дж. Байрон, В. Скотт (Англия).

**СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ!**